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Systèmes conservatifs et dissipatifs



  

Vous disposez de deux vidéos (pendule non amorti et pendule 
amorti).

Faire l'analyse de ces vidéos (pointer le bas de la masselotte) afin 
de tracer l'évolution  au cours du temps des énergies:

● potentielle,
● cinétique et
● mécanique, dans les deux cas. 

Repérer sur ces graphiques une période du pendule.

Observer le transfert d'énergie potentielle en énergie cinétique, et 
inversement.

Quel système est conservatif ?
Quel système est non  conservatif ?



  

Rappel des formules, si l'origine de l'axe vertical (Oy) est pris au point 
le plus bas de la trajectoire.

Energie potentielle de pesanteur :

Energie cinétique : 

Energie mécanique: E = Ec +Ep

Valeur de la vitesse : 
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